



В Республике Татарстан местная жительница подозревается в истязании дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 23-летней жительницы города Заинска возбуждено уголовное дело по п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, в марте 2020 года женщина родила дочь, и после выписки из больницы не оказывала ей должного ухода, в том числе не соблюдая требования гигиены и режима питания. В мае подозреваемая распивала спиртные напитки у себя дома с подругами, после чего ушла спать с дочерью. В дальнейшем соседка обнаружила подозреваемую спящую в кровати на новорожденной. Она высвободила ребенка из-под матери и вызвала «скорую помощь». Прибывшие на место врачи зафиксировали на теле ребенка гематомы.

Причастность к совершению преступления женщина признала. В настоящее время девочка изъята у матери и находится в больнице под наблюдением медиков. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1464465>